



Местный житель признан судом виновным в совершении тяжкого преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Расула Байсултанова, 2000 года рождения.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.222.1 УК РФ (незаконная перевозка взрывного устройства), ч.2 ст.222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ), ч.2 ст.223.1 (незаконное изготовление взрывчатого вещества), ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.205 УК РФ (покушение на совершение террористического акта в составе организованной группы).

Следствием и судом установлено, что Байсултанов в октябре 2020 года используя интернет-мессенджер, вступил в организованную преступную группу, планировавшую вести



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

вооруженную борьбу с представителями органов власти на территории Чеченской Республики.

В ноябре 2020 года по указанию руководителя группы, проживавшего за рубежом, Байсултанову было поручено перевезти самодельное взрывное устройство (СВУ) в тайник поблизости с местом планируемого теракта в городе Грозном, тем самым обеспечив его сохранность.

Однако в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники правоохранительных органов обнаружили тайник, и взрывное устройство было заменено на муляж, что в дальнейшем предотвратило гибель людей в ходе террористического акта, также был задержан исполнитель.

Продолжая свою преступную деятельность, Байсултанов в конце ноября 2020 года вместе с другим участником группы изготовил взрывчатое вещество, которое хранил по месту своего проживания.

Обвиняемый признан судом виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафом в размере 300 тысяч рублей.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1781276>